

НОВОСТЬ
30.07.2015

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

30 июля 2015 года в районе кустовой площадки №28 Поточного месторождения ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь" (100-% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ" обнаружена утечка жидкости в результате несанкционированной врезки в напорный нефтепровод, что привело к разливу нефти (0,5 га).

На место происшествия вызваны экипаж ДПС ОМВД по г. Лангепасу и два пожарных расчета. Об инциденте своевременно сообщено в Управление ФС по надзору в сфере природопользования по ХМАО-Югре, Нижневартовский отдел Природнадзора Югры, Управление экологии и природопользования администрации Нижневартовского района.

Прокачка нефти на этом участке нефтепровода незамедлительно остановлена. Разлив в кратчайшие сроки локализован. В настоящее время ведутся работы по ликвидации последствий незаконной врезки. Жидкие фракции углеводородного сырья откачиваются в систему нефтесбора, проводится оперативная очистка территории участка. Задействованы девять единиц спецтехники (болотоход, ППУ, самосвалы) и бригада из десяти человек.

Угроза попадания нефти в водную среду и почву отсутствует. Правоохранительные органы при содействии ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь" проводят проверку по факту незаконной врезки.